
 پ
  تاسوِ تعالی  

  مدارس سلام آزمون تشریحی

 هتَسطِ( دٍم دورۀ)  ًام ٍ ًام خاًَادگی:

  62/1/1199آسهَى:  تاریخ دقیقه 57هذت آسهَى:  کلاس: هذرسِ:

 6اس  1صفحِ   یازدهم: پایِ ریاضی ـ فیسیک: ًام درس

I A 2

 تارم سؤال ردیف
 جاّای خالی را تا کلوات هٌاسة پز کٌیذ. 1

 ها است.................... حرکت الکتروىالف( جریاى الکتریکی در یک رسانا در 

 ر، ................... است.های هداحلقه شدت جریاى در توام قسوتب( در یک هدار تک

 تر تاشد، تواى هصرفی آى ................... خواهد تود.های هوازی هرچه هقاوهت تسرگج( در هقاوهت

 یاتد(.یاتد/ کاهش هیهاند/ افسایش هیتاردار هنگام عثور از هیداى هغناطیسی الساهاً ................... )ثاتت هی ذرۀسرعت  اندازۀد( 

 نظر کنید.(ح: از سایر نیروهای وارد تر ذره صرف)توضی

 رساناها ................... است.نیوه ویژۀضریة دهایی هقاوهت ه( 

 سین ................... حاهل جریاى از طرف هیداى هغناطیسی هوواره تر راستای راست نیروی وارد تر سین  و(

. 
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الکتزیکای تاِ    است کِ تیي آًْاا دی  cm40ٍ عزض  cm50طیلی تِ طَل ّز یک اس صفحات خاسى تختی، تِ شکل هست 2

)C پز شذُ است. ظزفیت ایي خاسى چمذر است؟ 10الکتزیک  ٍ ثاتت دی mm3ضخاهت  )
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یاتذ، ضزیة دهاایی آى   افشایش هی 5%ت الکتزیکی آى رساًین. هماٍه هی C140تِ  C40دهای یک سین هسی را اس  3

 چمذر است؟ 

 

1 

 شَد. اختلاف پتاًسیل دٍ سز تاتزی چمذر است؟ در شکل سیز لسوتی اس یک هذار هشاّذُ هی 4
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AVتِ سهیي هتصل اسات. اگاز    C ۀنقطکٌیذ.  در شکل سیز، لسوتی اس یک هذار الکتزیکی را هشاّذُ هی 5 V  /125 

 چٌذ ٍلت است؟BVتاشذ، 
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 اّوی را تیاتیذ. 5دّذ. تَاى هصزفی هماٍهت آهپز را ًشاى هی 2در هذار شکل سیز، آهپزسٌج عذد  6
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 جْت تزدارّای هجَْل را تعییي کٌیذ. 7
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mّا کِ تا سزعت  ای اس الکتزٍى هطاتك شکل تز تاریکِ 8
s


64 سَیی تِ شذت  شًَذ، هیذاى هغٌاطیسی تزٍى پزتاب هی 10

T



25 ی جلَگیزی اس اًحزاف تاریکِ اس هسایز هساتمین مسم   ای کِ تزا کٌذ تشرگی ٍ جْت هیذاى الکتزیکی اثز هی 10

 است چمذر است؟ 

 
 

1 

/لزار دارد ٍ عوَد تز آى اسات ٍ جزیااى    Bدر هیذاى یکٌَاخت  cm40ٍ طَل  g4یک سین تِ جزم  9 A0 اس غازب تاِ    5

 ف ٍ چمذر است؟گذرد ٍ سین در حال تعادل است. هیذاى هغٌاطیسی تِ کذام طز شزق اس آى هی
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 10 جوع تارم 
 


